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,,Тајни дневник Адријана Мола” је духовита књига британске списатељице Сју Таунсенд. 
Написана је у облику дневника који води тинејџер Адријан Мол, и кроз његове записе 
пратимо свакодневне догодовштине, бриге и мисли једног помало збуњеног, али и 
симпатичног дечака. 
Адријан Мол има 13 година и три четвртине, и сматра себе интелектуалцем. Пише поезију, 
чита озбиљну књижевност, на пример ,,Гордост и предрасуде” и забринут је због свега – од 
свог изгледа (посебно због бубуљица), до проблема у породици, политике, школе и 
љубави. Његов дневник је духовит приказ живота једног тинејџера у Енглеској 80-их 
година. 
Његова породица је дисфункционална – родитељи му се свађају, раздвајају и помирују, а 
све то Адријан прати са дозом ироније и неразумевања. Заљубљује се у школску другарицу 
Пандору, и та његова заљубљеност је један од главних мотива у књизи. 
Истовремено, Адријан покушава да се избори са свакодневицом – школским задацима, 
пријатељствима, жељом да постане славни писац и због тога често шаље своје песме Би-
Би-Си-ју да га иодрасли озбиљно схвате. 
Омиљени део мије следећи: ,,Господин Лукас је истрчао у башту, али га је отац оборио код 
ловоровог жбуна и туча је настављена. Заиста, било је баш узбудљиво. Имао сам добар 
поглед са прозора своје собе. Госпођа О’Лири је рекла: ,,Жао ми је детета” и сви су 
погледали у мом правцу, због чега сам се посебно растужио. Очекујем да ће ми ово 
искуство оставити трауму за будућност. Сада сам добро, али никад се не зна”. 
Један од делова који ми је оставио најјачи утисак је тренутак када Адријан сазнаје да му се 
родитељи разводе и када мајка одлази са господином Лукасом. Тај део је истовремено 
емотиван и болан, али и приказан кроз Адријанов типичан, помало смешан и збуњен 
поглед на свет. 
Он покушава да буде озбиљан и ,,одрастао”, али се види колико је заправо несигуран и 
повређен. Понаша се као да га то не дотиче превише, пише о томе готово хладно – али 
кроз редове се провлачи огроман осећај усамљености и туге. 
Знате оно кад неко покушава да се прави јак, а видиш да му је ужасно тешко? Е, баш тако 
делује Адријан у том тренутку. И то је оно што ову књигу чини посебном – хумор и туга су 
испреплетени, па се некад и смејеш и осећаш кнедлу у грлу у исто време. 
Препоручујем вам да прочитате ,,Тајни дневник Адријана Мола” јер је то једна од оних 
књига које вас насмеју, али и натерају да размислите – о одрастању, породици, љубави, па 
чак и о томе како се ви видите у огледалу. 
Адријан пише искрено, као да вам прича све своје тајне. Читате његове мисли, 
несигурности, глупости које ради и лако се повежете с њим, јер свако се некад тако осећао. 
Књига је стварно смешна, и то не на силу – него кроз ситуације које су вам познате, само 
испричане из његове уврнуте перспективе. Адријан не зна да је смешан, и баш зато јесте. 
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Тајни дневник Адријана Мола, Сју Таунсенд 
Слика детињства кроз сузе и смех
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Није то нека тешка, досадна књига – дневнички стил чини је лаганом за читање. Али кад је 
завршите, схватите да сте прошли кроз цео спектар емоција: смех, тугу, симпатију. 
Ако желите нешто што није досадно, што има и душу и хумор – ,,Тајни дневник Адријана 
Мола” је стварно одличан избор.
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